



В Мончегорске организована проверка размещенных в СМИ сведений о ненадлежащем оказании услуг при перевозке детей



Следственным отделом по городу Мончегорску регионального СК России организовано проведение проверки выявленных в СМИ сведений о возможном ненадлежащем оказании услуг при перевозке детей в школьном автобусе.

Сообщается, что 16 февраля 2024 года в вечернее время на автодороге федерального значения «Кола» в районе города Мончегорска произошло дорожно-транспортное происшествие с участием школьного автобуса, в котором находились дети. Во время движения при сильном боковом ветре произошло опрокидывание транспортного средства. По предварительным данным дети не пострадали.

В настоящее время следователем СК проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках проверки данной ситуации будет дана надлежащая правовая оценка и принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ
по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Ангелина Тенце*

16 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1861604>